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 : التمرين الأول

𝑀:    لتكن العبارة     = (4𝑥 − 3)2 − (3𝑥 + 1)2 

 𝑀( أنشر ثم بسط العبارة  1

 الى جداء عاملين من الدرجة الأولى 𝑀( حلل العبارة 2

7𝑥)( حل المعادلة  3 − 2)(𝑥 − 4) = 0 

 : التمرين الثاني

 حل المتراجحة الأتية ثم مثل حلولها على مستقيم موجه 
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 التمرين الثالث :

  𝐴𝐵𝐶  مثلث قائم في𝐴 بحيث  :𝐴𝐵 = 3 𝑐𝑚 ;    𝐵𝐶 = 6 𝑐𝑚 

 بالقيمة المضبوطة 𝐴𝐶( أحسب 1

2 )𝑀   منتصف[𝐵𝐶] 

𝐴𝑀بين أن      = 3 𝑐𝑚 

𝐴𝑀⃗⃗⃗⃗بالانسحاب الذي شعاعه  𝐵صورة النقطة  𝐸أنشئ النقطة ( 3 ⃗⃗   

 ؟ علل 𝐴𝐵𝐸𝑀( ما نوع الرباعي 4

 

 بالتوفيق 
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 4AMالمس توى: الرابعة متوسط 


